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Решение на задачата 

Нека ( )f n  е такава функция която е дефинирана и приемаща стойности в множеството на 

целите числа за която: 

1) ( ( )) ,f f n n n Z    

2) ( ( 2) 2) ,f f n n n Z      

3) (0) 1.f   

От 1 и 2 имаме 
1

( ( ( 2) 2)) ( 2) 2
от

f f f n f n      
2

( ( ( 2) 2)) ( )
от

f f f n f n    

Следователно ( 2) 2 ( )f n f n    т.е. ( 2) ( ) 2f n f n    

Тогава (2) (0) 2f f   

            (4) (2) 2 (0) 4f f f     и отук по индукция за четни n  получаваме, че  

             ( ) (0) 1f n f n n     

Аналогично (3) (1) 2f f   

                     (5) (3) 2 (1) 4f f f     и отук по индукция за нечетни n  получаваме, че 

                     ( ) (1) ( 1)f n f n    Тъй като (1) ( (0)) 0f f f   получаваме, че 

( ) 0 ( 1) 1f n n n     . Лесно се проверява, че тази функция удовлетворява условията 1, 2 и 

3. 

 


